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Výraz jj  je oblíbenou hříčkou na Ústavu elektroenergetiky FEKT VUT Brno.  

 

Nejprve si výraz rozepíšeme:    
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Máme ten samý výraz, jen přepsaný do goniometrického tvaru. 

Umocňování komplexního čísla v goniometrickém tvaru je již jednoduché, umocníme  absolutní 

hodnotu a vynásobíme argument. Jednička, umocněná čímkoliv je vždycky zase 1. 

 

Takže máme modul 1 zr  a argument 
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Dostáváme tak goniometrický tvar komplexního čísla 
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A toto následně převedeme do exponenciálního tvaru: 
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a máme výsledek: 
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Obdobně pro výraz jj   dostáváme 8105,42 
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Stručné shrnutí  

 

Komplexní číslo  z  

 můžeme napsat v algebraickém tvaru: jyxz   

 v goniometrickém tvaru:   sincos. jrz   

 v exponenciálním tvaru:
erz .  

 

Platí: 
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